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Коротка анотація до курсу:   
Метою навчальної дисципліни «Фінансова глобалізація та регіоналізм»  є формування 

знань в майбутніх фахівців у сфері фінансів, банківської діяльності та страхування про основні 
базиси фінансової економіки, сучасні теорії у сфері фінансів, фінансової глобалізації, вмінь та 
навичок щодо застосування цих знань у фінансовій діяльності. 

Головними завданнями навчальної дисципліни є - розкрити понятійний апарат курсу;  
назвати теорії просторового розвитку в умовах глобалізації; ознайомити здобувачів вищої 
освіти з європейською моделлю регіональної інтеграції;  проаналізувати глобальні рейтинги і 
класифікувати міста за ознаками залученості у фінансові процеси; оцінити функції глобальних 
міст у сфері основних типів фінансових послуг;  охарактеризувати фінансову децентралізацію; 
описати тенденції регіонального розвитку у світі; визначити системи управління фінансами у 
країнах Європи; охарактеризувати фінансові драйвери регіонального розвитку в глобальному 
світі; проаналізувати конкурентоспроможність регіонів у сфері фінансів; назвати стратегічні 
інструменти розвитку і фінансування інвестицій.; навчити здобувачів оцінити стан виконання 
Цілей розвитку тисячоліття 2030. 

 
1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1 Теорії просторового розвитку в умовах глобалізації 

Тема 2 Економічна регіоналізація як закономірність глобального розвитку 

Тема 3 Європейська модель регіональної інтеграції 

Тема 4 Глобальні тренди і міста 

Тема 5 Децентралізація фінансів та управління у світі 

Тема 6 Системи управління фінансами у країнах Європи 

Тема 7 Фінансові драйвери регіонального розвитку в глобальному світі 
 

2. Формат курсу – змішаний. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни  
Проводити оцінку публічних фінансів, що відображають діяльність фінансових 

корпорацій, державних та місцевих органів влади на вітчизняному та міжнародних ринках. 



Оцінити ефективність управління публічними фінансами та здійснювати узагальнення 
основних тенденцій розвитку фінансів публічного сектору в зарубіжних країнах. 

 
4. Результати навчання: 

Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи 
та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 
професійної та наукової діяльності.  

Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у 
сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 
конкретних ситуацій професійної діяльності.  

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 
вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 
страхування.  

Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових 
питань, презентувати і обговорювати результати досліджень.  

Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 
участь у фахових дискусіях.  

Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 
загальнолюдські цінності. 

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування та управляти ними.  

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи 
та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, 
законодавчих та етичних аспектів.  

Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 
результатів. 

 
5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин (денна) 

лекції 26 

семінарські заняття 24 

Індивідуально-консультативна робота 2 

самостійна робота 98 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення.  

Неформальна освіта Результати неформальної/інформальної освіти враховуються як 
індивідуальна робота відповідно до «Положення про порядок визнання в ДПУ результатів 
навчання, отриманих у неформальній/інформальній освіті (нова редакція)» http://surl.li/imbrvs. 

 
6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 
дозволу дирекції Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

 

Політика щодо академічної доброчесності: дотримання академічної доброчесності 
відповідно до «Положення про академічну доброчесність в ДПУ (нова редакція)» 
http://surl.li/uqlfty. Політика курсу спрямована на: запобігання та виявлення академічного 
плагіату в наукових працях аспірантів та виконаних завданнях; розвиток навичок коректної 



роботи із джерелами інформації та впровадження практики належного цитування; дотримання 
вимог наукової етики та поваги до інтелектуальних надбань; активізація самостійності й 
індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за порушення 
загальноприйнятих правил цитування. Списування під час контрольних робіт та екзаменів 
заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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